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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES AO
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL,  POR
I N T E R M É D I O  D A  S E C R E T A R I A
MUNICIPAL DE GOVERNO, ACERCA DA
ARRECADAÇÃO,  SALDO  EM  CAIXA,
C R I T É R I O S  D E  A P L I C A Ç Ã O  E
P R E S T A Ç Ã O  D E  C O N T A S  D O S
R E C U R S O S  F I N A N C E I R O S
VINCULADOS AO FUNDO MUNICIPAL
SOCIAL  SOLIDÁRIO  E  AO  FUNDO
MUNICIPAL DE BEM-ESTAR ANIMAL.
 

 
Senhor(a) Presidente 

 
 

Com fulcro no artigo 162, §3º, inciso V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cuiabá,
apresentamos o presente REQUERIMENTO ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Cuiabá, Sr.
Abílio Brunini, requerendo INFORMAÇÕES AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR
INTERMÉDIO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  GOVERNO,  ACERCA  DA
ARRECADAÇÃO, SALDO EM CAIXA, CRITÉRIOS DE APLICAÇÃO E PRESTAÇÃO DE
CONTAS  DOS  RECURSOS  FINANCEIROS  VINCULADOS  AO  FUNDO  MUNICIPAL
SOCIAL SOLIDÁRIO E AO FUNDO MUNICIPAL DE BEM-ESTAR ANIMAL. 
  
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cuiabá/MT, por intermédio de Vossa Senhoria, ao
Senhor Secretário Municipal de Governo, 
No uso de minhas atribuições constitucionais e regimentais, e com fulcro no art. 5º, inciso XXXIII da
Constituição Federal, combinado com a Lei Federal nº 12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação -
LAI) e a legislação municipal pertinente, venho, respeitosamente, requerer que o Poder Executivo
Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal de Governo, preste as informações detalhadas e
atualizadas a seguir solicitadas, relativas à gestão, arrecadação e aplicação dos recursos do FUNDO
MUNICIPAL SOCIAL SOLIDÁRIO e do FUNDO MUNICIPAL DE BEM-ESTAR ANIMAL. 
Considerando a necessidade imperiosa de fiscalização, controle social e ampla transparência na gestão
dos recursos públicos, solicitamos que as respostas sejam apresentadas de forma individualizada para
cada um dos fundos, contemplando os seguintes itens: 
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I – QUANTO AO FUNDO MUNICIPAL SOCIAL SOLIDÁRIO 
Valor Total Arrecadado: Qual o valor total arrecadado por este Fundo no ano de 2025 e no ano
de 2026 (até a presente data)? Favor especificar as fontes de receita.
Saldo em Caixa: Qual o saldo atual líquido disponível em caixa e em contas vinculadas a este
Fundo?
Detalhamento da Aplicação e Beneficiários: Quais foram as destinações e o detalhamento dos
gastos realizados pela gestão atual com os recursos do Fundo supracitado? Requer-se a listagem
detalhada  das  ações  sociais,  programas  de  assistência,  entidades  parceiras  beneficiadas,
convênios firmados e aquisições de insumos/cestas/benefícios efetuados, acompanhados dos
respectivos valores e processos administrativos.
Planejamento  e  Execução  Orçamentária:  Há  previsão  de  utilização  dos  recursos
remanescentes do Fundo para novos projetos ou atendimento emergencial no decorrer do ano de
2026? Se sim, quais são as metas e os valores estimados?
Critérios  de  Seleção  e  Aplicação:  Quais  são  os  critérios  técnicos,  assistenciais  e  legais
utilizados  pela  gestão  para  definir  a  aplicação  desses  recursos  e  a  seleção  das  famílias,
comunidades ou entidades beneficiadas pelas ações do Fundo?
Conselho e Prestação de Contas: Existe conselho gestor ou consultivo formalmente ativo para
este  Fundo? Com qual  periodicidade  e  de  que  forma a  prestação de  contas  das  receitas  e
despesas é disponibilizada aos órgãos de controle e à sociedade civil?

  
II – QUANTO AO FUNDO MUNICIPAL DE BEM-ESTAR ANIMAL 

Valor Total Arrecadado: Qual o valor total arrecadado por este Fundo nos anos de 2025 e 2026
(até a presente data), detalhando a origem dos recursos?
Saldo em Caixa: Qual o saldo atual disponível em caixa nas contas específicas do Fundo de
Bem-Estar Animal?
Detalhamento de Gastos com Políticas Públicas: Como e onde foram aplicados os recursos
deste Fundo na gestão atual? Solicita-se o detalhamento de despesas com: 

Programas de castração e esterilização (população canina e felina);
Aquisição de medicamentos, microchips ou insumos veterinários;
Manutenção  de  abrigos  municipais  ou  repasses  para  ONGs/protetores  independentes
cadastrados;
Campanhas de vacinação e conscientização contra o abandono e maus-tratos.

Projetos Futuros e Metas para 2026: Quais ações e projetos estão programados para serem
executados com os recursos deste Fundo até o final de 2026? Há previsão de ampliação do
atendimento ou novas contratações de serviços veterinários/clínicas credenciadas?
Critérios de Destinação e Credenciamento: Quais os critérios legais e operacionais utilizados
pela pasta para deliberar sobre o uso das verbas do Fundo? Como é feita a fiscalização da
aplicação dos recursos quando destinados a projetos de terceiros?
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6. Controle Social e Transparência:  De que maneira as contas e os relatórios de atividades
financiados por este Fundo são submetidos ao Conselho Municipal correspondente e publicados
para fins de transparência pública?

Conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação deste requerimento 
 

 
Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 27 de maio de 2026.

 
 
 

Dídimo Vovô (Câmara Digital) - PSB
 

 Vereador(a)
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